



В Пскове полицейский признан виновным в вымогательстве взятки



Собранные следственным отделом по г.Псков следственного управления СК России по Псковской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего инспектора дорожно-патрульной службы УМВД России по г. Пскову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.5 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за незаконное бездействие в пользу взяткодателя, совершенное с вымогательством взятки).

Следствием и судом установлено, что 15 марта 2016 года полицейский, во время несения службы на Октябрьском проспекте в г.Пскове, выявив факт остановки водителя легкового автомобиля в запрещенном месте, а также управления им транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, за денежное вознаграждение в размере 30 000 рублей пообещал не привлекать к установленной законом ответственности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

Спустя час полицейский был задержан сотрудниками собственной безопасности УМВД России по Псковской области при получении от водителя оговоренной суммы взятки.

Приговором Псковского городского суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 2,5 млн рублей с лишением права занимать определенную должность сроком на 3 года.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1155515>